## Comune di Caselette (TO)

Permesso di Costruire (PdC)

Oggetto	Permesso di Costruire (PdC)
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Urbanistica - Edilizia privata  Responsabile: Geom. Enrico Malandrone Tel: 011.9688216 - 011.9687048 interno 17 - 22 Fax: 011.9688793 EMail: tecnico@comune.caselette.to.it; tecnico2@comune.caselette.to.it PEC: tecnico@pec.comune.caselette.to.it  Apertura al Pubblico: MARTEDI' (ACCESSO LIBERO)  GIOVEDI' (ACCESSO LIBERO)  15:00 - 18:15
Nome Responsabile Procedimento	Enrico Malandrone Telefono: 0119688216 EMail: tecnico@comune.caselette.to.it PEC: tecnico@pec.comune.caselette.to.it
Ufficio provvedimento finale	Urbanistica - Edilizia privata  Responsabile: Geom. Enrico Malandrone Tel: 011.9688216 - 011.9687048 interno 17 - 22 Fax: 011.9688793 EMail: tecnico@comune.caselette.to.it; tecnico2@comune.caselette.to.it PEC: tecnico@pec.comune.caselette.to.it  Apertura al Pubblico: MARTEDI' (ACCESSO LIBERO) GIOVEDI' (ACCESSO LIBERO) 15:00 - 18:15
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Urbanistica - Edilizia privata  Responsabile: Geom. Enrico Malandrone Tel: 011.9688216 - 011.9687048 interno 17 - 22 Fax: 011.9688793 EMail: tecnico@comune.caselette.to.it; tecnico2@comune.caselette.to.it PEC: tecnico@pec.comune.caselette.to.it  Apertura al Pubblico: MARTEDI' (ACCESSO LIBERO) GIOVEDI' (ACCESSO LIBERO) 15:00 - 18:15
Termine	60 giorni
Silenzio Assenso	NO
Strumenti di Tutela	Ricorso gerarchico
Modalità Pagamenti	UNICREDIT S.P.A. Agenzia di Alpignano - Via Mazzini, 38 IT 43 T 02008 30040 000101826172
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Alberto Cane Dott. Telefono: 0119688216 EMail: segretario@comune.caselette.to.it

Comune di Caselette (TO) Via Alpignano, 48 - 10040 Caselette (TO) - Italy Tel. (+39)0119688216-9687048 - Fax (+39)011.9688793 Codice Fiscale: 01290670015 - Partita IVA: 01290670015

EMail: protocollo@comune.caselette.to.it PEC: comune.caselette.to@legalmail.it Web: <a href="https://www.comune.caselette.to.it">https://www.comune.caselette.to.it</a>